CBOSA UIPA.




3anavkuv c
NnoaBOXOM.

BonweoOH
ble

undpbl:

XuTtpble
n3mepeHud



e CNnoxuTte NATb HEYETHbIX OOHO3HAYHbIX
ymncen Tak, YTobbl B cymme oHu ganm 20,
NPV 9TOM NUCNONb30BaTh OHO N TOXEe
YNCII0 MOXXHO HECKOJIbKO pas.




14+3+7+9=20



Bepbntoa B Te4eHUN OOHOIO
Yyaca BblgepxmBaeT Howy 10
nyaoB. B TedeHnn Kakoro
BPEMEHW OH BblOAEPXXUT HOLLY
1000 nyQos.



OH HEe CMOXET NOAHATb TakoW
rpyas.



CKoNbKO nanbLeB Ha ABYX
pykax? A Ha 10 pykax?




10, 50




3 AepeBbeB PacTeT Ha
PACCTOAHUN 3 MEeTpa aPyr OT
apyra. KakoBo pacctoaHue
MeXay ABYMSA KpauHUMW
OepeBbAMM.




21M




Kakoe 4yncrno gormKHO ObITh B
NYCTOW KNeTKe.

EEEEAEN
9 25 49 ?

OoTBET



31




Cymma undop ot 140 9 B TOYHOCTU
paBHa 45. 1+2+3+4+5+6+7+8+9=45.
[locTapanTecb 3aMeHUB OOMNH U3
3HaAKOB + Ha 3HaK* n gobaBnB nNapy
ckobok goBecTn cymmy Ao 100.

OoTBET



1+2+3+4+5+6+7+(8*%9)=100



Hanuwnte nogpan cemMb LLUAP
OT 140 7 coegnHuUTe X 3HaKkamMmu
+U- TaK YTOObI NonNy4nnocs 40.




12+34-5+6-7=40




CKONnbKO BULLEH HY>KHO MOJNTOXUTb B
MNyCTYIO TAperky.

ap» a»
HOHaD







MimetoTca 3 cocyaa.
TpexnmnTpoBbIN 3arorHeH
BOAOW. A ABYXITUTPOBLIU U

NMUTPOBLIN NYCThIe. KaK pa3nnTb
BOAY TaK YTOObI BO BCEX TPEX
cocygax obirio no ogHoMy
nnTpy.




2 crnocoba
3-0-0
1-2-0
1-1-1




N3 Tpex MOHET oaHa bornee
nerkas — aTo oanbLunBas
MOHeTa. Kak npu nomoLimn
OQHOro B3BELLUMBAHUNA Ha

YyalleYyHblX Becax onpegennTb
onpenenunuTb ee.




NOJ1IOXKNUTb ABE MOHETbI HA
YalUK BECOB




ViMeeTcqa wecTn nnuTpoBas
OaHKa coka 1 ABe NyCcTble DaHKu
TPEX- N YETbIPEX NUTPOBad. Kak

HanuUTb NUTP COKa B
TPEXITUTPOBYO DAHKY.




N3 6-TUNNTPOBOU NEPENUNTL B
YyeTbIpeX NMUTPOBYIO, 3aTEM
nepennTb B TPEXTTUTPOBYIO

2-3-1, 5-1-0




Mama n aBe 004k BeCAT 140 Kr.
Mama Becut Ha 10 Kr bonbLue
cTapLuen go4ykn. A BMECTE OHU
BECAT Ha 80 Kr 0osbLue, Yem
MnagLwas godka. KTo CKOSbKo
BECUT?




140-80= 60; 60:2=30 Kr BeCUT
Mnagwagda; 140-30=110 Kr BecaT
MamMa u ctapwiaa aodb; 1110-10=
100Kr Becunu Obl ecrnuv ObInNu
OoONHAKOBbLIMW; 100:2=50 Kr
BECUT cTapLiasa aodb; 50+10=60
KI BECUT MaMa.




